

LA EXPOSICION HISPANO-AFRICANA

¿QUE HARA EL AYUNTAMIENTO?

Venimos siguiendo con atención serena y metódica el proceso de gestación del magno Cortaen hispano-africano que es hoy el punto concreto donde cristalizan las aspiraciones de Granada. Tenía nuestra ciudad múltiples ideales dispersos que ahora adquieren forma en la proyectada Exposición. Porque la Exposición, que todavía no ha comenzado a adquirir realidad corpórea, pero que ya tiene una intensa, una vigorosa vida espiritual, lleva consigo, nada lo dude, el resurgimiento de Granada.

que todavía no ha tratado oficialmente del asunto ni ha tomado acuerdos en relación con su concurso económico. Porque las manifestaciones que hasta la fecha ha hecho el Alcalde sólo han tenido el carácter de una opinión individual y el nombramiento de una representación municipal para que forme parte del Comité, no ha significado hasta hoy sino el cumplimiento de un formalismo meramente oficioso.

mente compenetrado con los anhelos de la ciudad, el Ayuntamiento. Si Granada quiere la Exposición, y en este sentido se han pronunciado con claridad los elementos representativos, a la Corporación municipal le corresponde un papel importante que no puede permanecer desconocido ni olvidado.

El gobernador civil y los panaderos

Una comisión de panaderos ha visitado al Gobernador civil, quejándosele de que no encuentran harina a precio de tasa, porque los trigos escasean.

Niño atropellado por un automóvil

Esta tarde, en la carrera de Darro, fué atropellado por el auto de la matrícula número 1125, propiedad de don Enrique Fernández Casas, y que conducía Luis García Carmona, el niño Benedito Domínguez, de ocho años, produciéndose fractura incompleta del peroné izquierdo, de pronóstico reservado.

LAS CÁRRETERAS ALPUJARREÑAS Una instancia al Directorio

Suscriba por las autoridades y vecinos de Cádiz se ha elevado al Presidente del Directorio Militar la siguiente instancia: Excelentísimo señor Presidente del Directorio Militar.

EL SOMATEN A LOS GRANADINOS

Nombrado recientemente Vocal Jefe del Somaten en la demarcación de Granada, estimo inexcusable dirigirme a mis conciudadanos, requiriéndoles para afiliarse a esta Institución, contribuyendo así a la realización de sus fines que son los de paz y vigilancia legal, de amistosa actuación cívica, que en todo momento mantenga el respeto y el cumplimiento a las Leyes.

al patrimonio del trabajo; contribución a los servicios públicos en los instantes necesarios; intervención conciliadora y justa siempre que se nos requiera. He aquí en síntesis lo que el Somaten es y significa.

El Congreso Catequístico de Granada

LA REUNION DE AYER

Por iniciativa de Su Eminencia el Cardenal Casanova, y con la aprobación del Papa, se celebrará en Granada el próximo mes de Octubre el segundo Congreso Catequístico Nacional, de cuya organización se ocupó activamente nuestro venerable Prelado.

relevantes de entusiasmo, entereza y fe y saturadas de unción apostólica, pronunció un breve y hermoso discurso, demostrando pirosamente que el amor de los sociólogos resultaría estéril, para el mejoramiento de la sociedad, si no se contase con el concurso valioso e imprescindible de la mujer, que con sus delicados sentimientos y clara intuición de la vida es el auxiliar y propagandista más preciso de la Religión.

NOTICIAS DE MOTRIL

Asociación de Cultura Musical

En la noche 29 del actual tuvo lugar la segunda reunión de esta sociedad: Manuel Feuermann, violoncelista y Willi Jinkert, pianista.

Varios vecinos del anejo Los Tablonos me han visitado para rogarme manifieste el profundo sentimiento que les ha causado a todos el pueblo la muerte de don Eustaquio Salas García, maestro nacional que fué del referido anejo del 1910 al 1914 y al que todos estaban altamente agradecidos por cuanto hizo en beneficio de la enseñanza.

Siluetas del día

Diariamente sale en los periódicos la noticia de que algún que otro sujeto ha sido detenido «por faltar a la moral en la vida pública». El lamentable suceso, repetido sin interrupción, ya pica en historia. También pican en historia esos «espasmos cariñosos» y esos «hijos modelitos» de que no habla a diario la pluma irónica del reporter de sucesos menudos.

TEMAS ACTUALES

EL PAN, EL CARBON Y LAS COOPERATIVAS

Nuestras sociedades empiezan siempre la distribución de artículos por los que son de mayor consumo y más fácil manejo. La falta de la última condición es la causa de que se prescinda sistemáticamente del pan y del carbón que son en el presupuesto de familia los dos renglones de mayor importancia.

LA BATALLA

Este título dice relación al simulado combate naval que la formidable escuadra francesa del Mediterráneo ha figurado, por orden del Gobierno de la vecina República, con objeto de enaltecer, en la esfera del arte, los sentimientos patrióticos tan arraigados en aquel país.

Junta de Beneficencia

Ha celebrado sesión en el Gobierno civil la Junta Provincial de Beneficencia presidida por el Gobernador y asistiendo los señores marqueses de Dilar, Amor y Rico, Calzada, Lobera, Valverde Márquez, Cuenca, Bermejo y el secretario señor Jiménez.

LAS FIESTAS DEL CORPUS

EL PRESUPUESTO DE FIESTAS

Según nota que se nos facilita en el Ayuntamiento, he aquí la distribución del presupuesto de fiestas: Populares: Diana pública y retreta, pesetas, 5.125; procesion 8.000; iluminaciones, 28.000; veladas, verbenas y carocas, 9.250; castillos, 2.075; fiestas Albayzín, 2.500; concursos belleza, escaparates y altares 3.250; fantoches, 725; romería San Isidro y fiesta Espigas, 730.—Total, 59.175 pesetas.

Ecos de Sociedad

Con notas de sobresaliente y matriculas de honor ha terminado el tercer curso de la carrera de Derecho, el alumno becario de dicha Facultad y del Real Colegio de San Bartolomé y Santiago, nuestro querido compañero don Francisco Oriol Cárdena.

CARMEN HOTEL

Servicio a la carta. Amplio salón de baile. Garage. Gran confort. Director: Alberto Cabarrocas Ros

- INFORMACION TELEFONICA -

El día político Madrid al día

A Sevilla
Madrid 26
Ha marchado hoy a Sevilla el embajador de los Estados Unidos.
En favor de los pequeños agricultores

Los periódicos anuncian que el presidente del Directorio está ultimando un decreto por el que se concederán anticipos, con el aval del Estado, a los pequeños agricultores por la mitad del valor de sus cosechas, a fin de que no caigan en manos de los usureros.

Los terremotos del Japón
El encargado de Negocios de España en Tokio ha telegrafado al Gobierno dándole cuenta, para tranquilidad de las familias que tengan algún deudo en el Japón, que entre las víctimas causadas por los últimos terremotos no se encuentra ningún español.

Despacho y visitas
Esta mañana han despachado con el marqués de Magaz los subsecretarios de Gobernación y Fomento y el director general de Abastos.

El presidente interino recibió también al ex diputado don Horacio Echevarrieta y al general Soriano.

Parece que fué ayer...
Poco después de las cinco de la tarde acudió el marqués de Magaz a la Presidencia.

Al acercarse los presidistas para interrogarle, el presidente interino exclamó sonriendo: —Parece que fué ayer... Ustedes vienen por noticias y yo no las tengo.

He hablado por teléfono con el general Primo de Rivera quien me ha comunicado que los Reyes han sido muy bien recibidos en Barcelona.

El Consejo del Directorio
El Consejo terminó a las nueve de la noche.

El subsecretario de Hacienda llevó 19 expedientes de trámite que fueron aprobados, algunos de ellos después de modificados.

El subsecretario también dió cuenta de varios expedientes de escasa importancia.

A la salida de la Presidencia el general Vallespinosa dijo a los informadores que se habían ocupado del concierto económico con las Vascongadas y que si bien no se había adelantado mucho, no se había perdido tiempo.
Anunció el general que mañana marchará a Barcelona, de donde regresará acompañando a los Reyes.

La prolongación de la Castellana
En el Congreso se reunió la junta de prolongación de la Castellana, bajo la presidencia del general Navarro.

El concierto con las Vascongadas
En el despacho del subsecretario de Hacienda, se reunieron los diputados vascos para tratar del concierto económico.

Esta tarde cambiaron impresiones con el presidente interino.
Mañana regresarán a sus respectivas provincias para dar cuenta de las gestiones realizadas.

Regreso de Ossorio y Gallardo
Hoy ha regresado de Tánger, a donde marchó requerido por asuntos profesionales, el ex ministro señor Ossorio y Gallardo.

Opositores a la Escuela Naval
Por disposición del ministerio de Marina, se han fijado en 244 los opositores admitidos en la Escuela de guerra naval.

La colaboración franco-española
«La Epoca» publica un artículo en el que se ocupa de la colaboración francesa en Marruecos.

Dice que si hubiéramos empezado por ahí nos habríamos ahorrado muchas inquietudes y dinero.
Manifiesta que en esta colaboración con Francia no debe haber recelo alguno, ya que los intereses de ambas naciones son iguales.

Consejo de guerra

Madrid 25
Ante el Supremo de Guerra y Marina se ha visto hoy la causa instruida contra el soldado Francisco Fortes, quien encontrándose recluido en el hospital de Melilla como loco arrojó pedazos de ladrillo al soldado del regimiento de San Fernando Manuel Manzani, causándole graves heridas.

En Consejo ordinario el fiscal pidió para el procesado seis años y un día de prisión y fué condenado a seis meses de arresto.

Por disenso del auditor fué elevada la causa al Supremo.
Hoy el fiscal, como el defensor, pidió la absolución para el procesado, fundándose en que delinquiró en un ataque de enajenación mental.

La vista quedó concluida para sentencia.

La sesión municipal
En la sesión celebrada hoy por el Ayuntamiento fué aprobada la reforma de la Junta de Primera Enseñanza.

También se aprobaron las bases para proveer la plaza de Jefe de los servicios municipales.

El marqués de Orellana habló en un discurso del incidente que se produjo el viernes entre un concejal y un periodista.

Nueva suspensión de una causa
Nuevamente ha sido suspendida hoy la causa instruida por desaparición de las niñas de la calle de Hilarion Eslava.

La suspensión está relacionada con la presentación de un escrito por el defensor de la maestra, en el que anuncia revelaciones importantes.

La causa de las niñas desaparecidas

Los periódicos publican el escrito presentado a la sala de la Audiencia por el letrado don Francisco Rubio, defensor de las niñas desaparecidas.

Hacen comentarios acerca de las importantes diligencias que habrán de practicarse según se desprende del escrito.

Apuntan la posibilidad de que vuelva el sumario de nuevo al juzgado.

Otro concejal que dimite
En la sesión de hoy del Ayuntamiento se produjo un vivo incidente a consecuencia del cual presentó la dimisión el teniente alcalde señor Carnicer, delegado de Cementos.

Debut de un abogado
Hoy hizo su debut como abogado el oficial de la benemérita don Teobaldo Guzmán, en una causa por lesiones y adulterio.

La reina madre habla con don Alfonso

La reina Cristina estuvo hoy hablando por teléfono con don Alfonso y doña Victoria, desde el palacio de Pedralbes.

Los Reyes le dieron cuenta del recibimiento que les habían dispensado.

Los oficiales portugueses
Los oficiales portugueses que tomaron parte en el concurso hipico obsequiaron hoy con un banquete a sus compañeros españoles asistiendo al acto el infante don Fernando.

Hablaron el ministro de Portugal, el teniente coronel Lapino, jefe del equipo lusitano y el infante.

Entierro de un académico

Esta tarde se ha verificado el entierro del académico don Jerónimo Becker.

Presidió el duelo el marqués de Laurencin, presidente de la Academia de la Historia, el señor Bergamín y el señor Castaños.

En el acompañamiento figuraban gran número de escritores y periodistas.

Un transeunte resbala y queda muerto en el acto

En la calle de Preciados, el transeunte Isidoro Romero Garelano dió un resbalón, cayendo al suelo y produciéndose la fractura del cráneo.

El desgraciado fué trasladado a la Casa de Socorro, viéndose que era cadáver.

Los médicos dictaminaron que la muerte de Isidoro debió ser instantánea.

El Gallo sigue haciendo de las suyas

Se ha recibido una carta de Méjico que da cuenta de dos nuevas aventuras de la vida azarosa de Rafael el Gallo.

Este fué contratado a torear una corrida en una plaza de pequeña importancia, acudiendo mucho público.
El Calvo estuvo monumental en cuantas suertes ejecutó.

Hizo una faena de muleta como quizá no la haya hecho en su vida.
El público, entusiasmado, lo vitoreó, concediéndole de este modo las dos orejas y el rabo.

Los empresarios, en vista de tan formidables éxitos, lo contrataron nuevamente.

Llegó la esferescencia hasta el extremo de haber una colisión entre parádicos de Gaona y gallas, en la que hubo tres heridos, y se vendieron las entradas a más de 100 pesos.

Pero llegó la corrida y con ella la hecatombe.

Espantadas, pinchazos en el pescuezo y delirio.

Se promovió un tremendo escándalo, pidiendo al público que se devolviera el dinero.

Los espectadores después se arrojaron al ruedo con intención de agredirlo.

Tuvo que dar varias cargas la policía, quienes lograron salvarle de las furias.

El público, en vista de la no devolución del importe de las entradas, prendieron fuego a la plaza.

Por un verdadero milagro no hubo desgracias que lamentar.

CAMISETAS HILO EXTRA
a 5'75 pesetas
El surtido más completo y los precios más baratos en camisetas para verano, lo encontrará usted en "La Casa de las Medias"
Mataró Industrial
GRAN VIA, 29
Le conviene visitarnos antes de hacer sus compras

De Marruecos
Posición liberada
Rabat 26
Las tropas francesas han colocado a las puertas de Fez los cadáveres recogidos al enemigo.
En Beni Sela, las fuerzas logran librar a la posición de Bagas, que sufría asedio.
La intervención aérea
Larache 26
Ha llegado a Rabat una escuadrilla aérea después de bombardear el frente de la región de Uarga.
Las tropas batieron eficazmente al enemigo con la sola intervención de la Artillería.
La columna del centro también consiguió rechazar a los grupos rebeldes.
Se hace grandes elogios de la aviación, que contribuye poderosamente a rechazar a los rifeños.
Lo que dice un periódico
Larache 26
En un artículo de un periódico se dice que más bien que las tropas francesas son los extranjeros llevados a esta región los que han conseguido la consolidación del frente.
Estima que no se debe ahora de cejar en las operaciones, hasta conseguir derrotar por completo a Abd-el Krim, tanto en la zona francesa como en la española.
El terror en las kábilas
Abd-el Krim continúa aterrorizando a las tribus.
Hay tranquilidad en el frente norte, notándose sólo algunas concentraciones en Gezal.
Un convoy
Larache 26
En las primeras horas de la mañana fué llevado a Rapta un convoy custodiado por tropas del regimiento de Takhir, que fueron ligeramente hostilizadas por los rebeldes, sin que por nuestra parte tuviéramos que lamentar baja alguna, llegando sin novedad el convoy al lugar de su destino.
Fuerzas desplazadas de la columna del Tzenin sustituyeron la posición de Zarqua por otra de más importancia y más estratégicamente situada, quedando guarnecida por soldados del batallón de Figueras.
Las posiciones de Bualha y Aulef hicieron fuego sobre ganado enemigo y rebeldes que se dedicaban a las faenas agrícolas, y las de Gorra y Kudia Aonzar, sobre núcleos rebeldes que se les vió transitar por las alturas.
Las fuerzas aéreas bombardearon eficazmente los aduares de Cení Merqui, inmediatos a la posición de Rapta, de donde partieron los disparos aislados al convoy custodiado por fuerzas de Takhir, siendo incendiado este caserío por servir de refugio con frecuencia a gente malzante.

De Barcelona
Don Alfonso irá a Girona
Barcelona 27
Hoy conferenciaron el capitán general y el gobernador de Girona con el presidente de la Compañía de los Ferrocarriles catalanes acerca del viaje que realizará el Rey el próximo día 4 a Girona.
Monumento a Comillas
«La Vanguardia» recoge y hace suya la moción presentada por el alcalde proponiendo que se erija un monumento al marqués de Comillas, frente al palacio de Pedralbes.

AGUAS Y BALNEARIO DE ZUJAR GRANADA
Reuma.—Enfermedades nerviosas y de la piel
Catarros y afecciones al Hígado e Intestinales.
Temporadas: Primero de Mayo a 20 de Junio
Desde la Estación Zújar-Frèila a los Baños. Hay servicio de Omnibus, Automóviles y de Turismo.
Para folletos y tarifas, escribid al Administrador, que vive en el Balneario

Una emboscada
Una sección de la harka al mando del teniente Gancedo, se emboscó de madrugada en las proximidades de Xer Araba, cerca de la zona internacional, apoderándose de bastantes cabezas de ganado y cogiendo un prisionero que se hallaba de centinela vigilando la salida de de esta harka que le capturó.
La Artillería de Cuesta Colorado hizo ayer varios disparos sobre ganados enemigos que pastaban en el valle.

Una buena batida
Un grupo rebelde robó ayer algún ganado en el aduar anyerino de Tahalem, perteneciente a indígenas sometidos.
Con este motivo estableció un combate entre los dos bandos, acudiendo en socorro de los sometidos las guardias adictas y un destacamento de la intervención militar, que en seguida empezaron a perseguir al enemigo, en dirección al Telata y Kuf, donde trataban de refugiarse al amparo del terreno montañoso que les favorecía.

Durante la persecución se incorporaron sobre la marcha gentes armadas de nuestros poblados, dando entre todos una eficaz batida a los rebeldes, que se dispersaron en todas direcciones, dejando abandonado el ganado que habían robado.

Los rebeldes experimentan bajas
Se reciben estos días por distintos conductos noticias de las bajas experimentadas por los rebeldes en los recientes bombardeos llevados a cabo por la aviación sobre el poblado de Beni Salem del Hux, cuyos habitantes se sabe tuvieron treinta heridos y doce los de Sorros, pertenecientes a la banda del Koritoto que actuaba en estos aduares y que por la causa expresada de 25 hombres que componían la partida han quedado reducidos a 6.

Bombardeos
Las fuerzas aéreas y la Artillería de las posiciones inmediatas a Kudia Aonzar, al Norte de Taotaf, han bombardeado varios poblados donde se notaba la presencia de grupos rebeldes.

Un español da muerte a una mora
Un español llamado Sebastián Vicente, de 29 años, empleado en Obras públicas, vivía con una mora que había retirado de una casa de lenocinio hacía dos años. La mora llamada Arguimu Larbia, de 19 años, cansada ya de la vida que que llevaba de recogimiento, había manifestado al Vicente sus propósitos de marcharse, propósitos que él no aprobaba.

Ayer, al volver a su casa el Vicente, se encontró que la mora había vendido las cosas y se disponía a marcharse.

El apelo a razonamientos, y súplicas, y en el curso de la conversación sacó en consecuencia que ella se marchaba para vivir con otro hombre.

Esta declaración alteró de tal forma a Sebastián, que en un momento de obcecación le echó las manos al cuello a su amante, ahogándola.

Cometido el hecho, el autor se presentó a las autoridades.

Sebastián quedó detenido en el cuartel de la Guardia civil.

LA BOLSA
Cotizaciones de hoy Madrid 26
Interior, 70 30.
Amortizable, 5 por 100, 94 95.
Amortizable, 4 por 100, 91 00.
Banco de España, 569 00.
Tabacos, 229 00.
Francos, 34 60.
Libras, 33 56.
Dólares, 6 85.
Liras, 27 30.

TOROS
La corrida a beneficio de la Cruz Roja
Córdoba 26
Con un gran lleno se ha celebrado hoy la segunda corrida de feria a beneficio de la Cruz Roja.
Asisten los infantes don Carlos y doña Luisa, que son aclamados al aparecer en el palco.
Se lidián seis toros de Veragua para don Antonio Cañero, Sánchez Megias y Algabeño.
Primero.—Grande y hermoso. Cañero le castiga con dos rejones admirablemente colocados, luciendo su destreza como caballista, cosechando entusiastas ovaciones.
Cuelga después un par de banderillas superior.
Cañero coge los trastos de matar y realiza una faena breve y confiada y entra a herir dejando media estocada buena.
Segue con dos pinchazos y se deshace del bicho después de varios intentos de descabello. (División de opiniones.)
Segundo.—Precioso toro que acredita la antigua fama de la ganadería.
Le clava Cañero tres rejones superiores, con un valentísimo filigraneo de jaca.
Después pone un rejón de muerte llegando hasta la misma cara del toro.
Este dobla entre una estruendosa ovación del público.
Tercero.—Sánchez Megias le para los pies con unas verónicas ceñidísimas.
Coge los palos y pone un par de poder a poder maravilloso.
Coloca dos pares más que son aplaudidísimos.
En el último tercio se encuentra con un toro quedado y tras de una faena breve lo despacha de media estocada superior. (Gran ovación.)
Cuarto.—Lo lancea con vulgaridad Algabeño.
Con la muleta da varios pases buenos, entre muchos malos, en los que procura taparse y exponer todo lo menos posible.
Entra a matar y deja una estocada defectuosa. (Silencio.)
Quinto.—Acude a los caballos con bravura y poder.
En una de las caídas es cogido aparatadamente el picador Alverca sufriendo una instensa conmoción cerebral.
Al conducirlo a la enfermería reina emoción en el público.
Lo torea de muleta Sánchez Megias, intercalando algunos pases aceptables, terminando con un pinchazo hondo y un descabello.

De Barcelona
La política francesa
Paris 26
El señor Poinlevé recibió esta mañana a una delegación de las izquierdas, en la que iba el señor Malvy.
Los delegados, después de oír al presidente del Consejo, aprobaron el orden del día, en el que se muestran conformes con la política que desarrolla el Gobierno.
La crisis belga
Bruselas 26
El señor Mars continúa realizando gestiones para la formación de un nuevo Gobierno.
Se dice que los socialistas católicos se oponen a toda ayuda.
Elecciones tumultuosas
Paris 26
Informes recibidos de la Marítima dicen que durante la celebración de las elecciones municipales se produjeron graves desórdenes. La gendarmería fué asaltada, registrándose violentos choques, en los que resultaron numerosas víctimas.
Entre los muertos se cuentan tres consejeros generales.

De Barcelona
La política francesa
Paris 26
El señor Poinlevé recibió esta mañana a una delegación de las izquierdas, en la que iba el señor Malvy.
Los delegados, después de oír al presidente del Consejo, aprobaron el orden del día, en el que se muestran conformes con la política que desarrolla el Gobierno.
La crisis belga
Bruselas 26
El señor Mars continúa realizando gestiones para la formación de un nuevo Gobierno.
Se dice que los socialistas católicos se oponen a toda ayuda.
Elecciones tumultuosas
Paris 26
Informes recibidos de la Marítima dicen que durante la celebración de las elecciones municipales se produjeron graves desórdenes. La gendarmería fué asaltada, registrándose violentos choques, en los que resultaron numerosas víctimas.
Entre los muertos se cuentan tres consejeros generales.

De Barcelona
La política francesa
Paris 26
El señor Poinlevé recibió esta mañana a una delegación de las izquierdas, en la que iba el señor Malvy.
Los delegados, después de oír al presidente del Consejo, aprobaron el orden del día, en el que se muestran conformes con la política que desarrolla el Gobierno.
La crisis belga
Bruselas 26
El señor Mars continúa realizando gestiones para la formación de un nuevo Gobierno.
Se dice que los socialistas católicos se oponen a toda ayuda.
Elecciones tumultuosas
Paris 26
Informes recibidos de la Marítima dicen que durante la celebración de las elecciones municipales se produjeron graves desórdenes. La gendarmería fué asaltada, registrándose violentos choques, en los que resultaron numerosas víctimas.
Entre los muertos se cuentan tres consejeros generales.

Viaje del príncipe de Asturias
El sábado vendrá a esta capital el príncipe de Asturias para imponer las bandas y tomar juramento a los individuos de la nobleza catalana.
El Rey invitó hoy a almorzar al alcalde.

¿Los autores de un robo en Granada?
Llegaron varios agentes de policía de Granada con una misión especial.
Hoy detuvieron a dos sujetos que quedaron rigurosamente incomunicados.
Se cree que dichas detenciones están relacionadas con el robo cometido en la Joyería Francesa, de Granada.

No ha aparecido el capitán Soler
A pesar de los constantes reconocimientos que se han efectuado en todas estas playas no se ha encontrado el cuerpo del capitán Soler, que tripulando el globo Júpiter se elevó el domingo del Turo Park.

Llegada de los Reyes. Lo que dice Primo de Rivera
Barcelona 26
A la hora anunciada llegó el tren real.
En el apeadero de Gracia esperaban a los Soberanos todas las autoridades y comisiones de los cuerpos de la guarnición.
Una compañía de Infantería rindió honores con bandera y música.
El alcalde de la ciudad barón de Viver dió la bienvenida a los Reyes y al presidente del Directorio.
Seguidamente en la estación se organizó la comitiva, marchando las personas reales al palacio de Pedralbes.

Las tropas cubrían la carrera y al entrar la augusta familia en el regio alcazar fué ejecutada la Marcha Real.

El paso de los Reyes fué presenciado por un gran gentío.

El presidente del Directorio se dirigió a la capitanía general, donde poco después recibió a los periodistas.

El marqués de Estella dió cuenta de su breve estancia en Córdoba y mostró su satisfacción por el recibimiento que se le había dispensado en Barcelona.

Añadió que el día 29 marchará a Castellón y Valencia.

En Castellón visitará los altos hornos de Sagunto.

Desde Valencia se dirigirá a Alicante y después a Cádiz, en donde embarcará para Ceuta.

Comunicó a los informadores que el Rey ha concedido el empleo de suboficial a dos sargentos que con un grupo de hombres coparon a una partida de rifeños sin sufrir baja alguna.

También se ha concedido una condecoración a los doce hombres que formaban el grupo.

Hablando después el general Primo de Rivera del viaje del ex ministro francés señor Malvy, dijo que se había tratado de una probable inteligencia en los asuntos de Marruecos.

Agregó que las negociaciones se habían buscado con el beneplácito de ambos países, expresando su esperanza de que se llegue a un acuerdo cordial.

He pedido—dijo—un año de plazo, pero es posible que nos pongamos de acuerdo antes. Queremos que España marche y para ello no se encontrará resistencia en el Gobierno.

Hay problemas—continuó sin embargo—que no pueden ser resueltos momentáneamente, aparte de que consideramos mejor la perseverancia para llegar a la resolución de ellos.

¡San Francisco! Fábrica de tejidos

El dueño de esta fábrica tiene el gusto de ofrecer a su numerosa clientela y al público en general los artículos siguientes:

Sábanas, lienzos, holandas, driles, vicis, col. hons, lonas para cortinas y to dos para patios e infinidad de artículos de neta fabricación granadina.

No dejen de visitar esta casa, calle Alhóndiga, núm. 10.—Granada

Extranjero
La política francesa
Paris 26
El señor Poinlevé recibió esta mañana a una delegación de las izquierdas, en la que iba el señor Malvy.
Los delegados, después de oír al presidente del Consejo, aprobaron el orden del día, en el que se muestran conformes con la política que desarrolla el Gobierno.
La crisis belga
Bruselas 26
El señor Mars continúa realizando gestiones para la formación de un nuevo Gobierno.
Se dice que los socialistas católicos se oponen a toda ayuda.
Elecciones tumultuosas
Paris 26
Informes recibidos de la Marítima dicen que durante la celebración de las elecciones municipales se produjeron graves desórdenes. La gendarmería fué asaltada, registrándose violentos choques, en los que resultaron numerosas víctimas.
Entre los muertos se cuentan tres consejeros generales.

De Barcelona
La política francesa
Paris 26
El señor Poinlevé recibió esta mañana a una delegación de las izquierdas, en la que iba el señor Malvy.
Los delegados, después de oír al presidente del Consejo, aprobaron el orden del día, en el que se muestran conformes con la política que desarrolla el Gobierno.
La crisis belga
Bruselas 26
El señor Mars continúa realizando gestiones para la formación de un nuevo Gobierno.
Se dice que los socialistas católicos se oponen a toda ayuda.
Elecciones tumultuosas
Paris 26
Informes recibidos de la Marítima dicen que durante la celebración de las elecciones municipales se produjeron graves desórdenes. La gendarmería fué asaltada, registrándose violentos choques, en los que resultaron numerosas víctimas.
Entre los muertos se cuentan tres consejeros generales.

De Barcelona
La política francesa
Paris 26
El señor Poinlevé recibió esta mañana a una delegación de las izquierdas, en la que iba el señor Malvy.
Los delegados, después de oír al presidente del Consejo, aprobaron el orden del día, en el que se muestran conformes con la política que desarrolla el Gobierno.
La crisis belga
Bruselas 26
El señor Mars continúa realizando gestiones para la formación de un nuevo Gobierno.
Se dice que los socialistas católicos se oponen a toda ayuda.
Elecciones tumultuosas
Paris 26
Informes recibidos de la Marítima dicen que durante la celebración de las elecciones municipales se produjeron graves desórdenes. La gendarmería fué asaltada, registrándose violentos choques, en los que resultaron numerosas víctimas.
Entre los muertos se cuentan tres consejeros generales.

De Barcelona
La política francesa
Paris 26
El señor Poinlevé recibió esta mañana a una delegación de las izquierdas, en la que iba el señor Malvy.
Los delegados, después de oír al presidente del Consejo, aprobaron el orden del día, en el que se muestran conformes con la política que desarrolla el Gobierno.
La crisis belga
Bruselas 26
El señor Mars continúa realizando gestiones para la formación de un nuevo Gobierno.
Se dice que los socialistas católicos se oponen a toda ayuda.
Elecciones tumultuosas
Paris 26
Informes recibidos de la Marítima dicen que durante la celebración de las elecciones municipales se produjeron graves desórdenes. La gendarmería fué asaltada, registrándose violentos choques, en los que resultaron numerosas víctimas.
Entre los muertos se cuentan tres consejeros generales.

Se ha confirmado el convenio franco español?
Burdeos 27
«Le Petit Gironde» publica un telegrama de Madrid dando cuenta de haber sido firmado el convenio franco español por el cual se compromete España a dejar pasar por su zona a las tropas francesas de Marruecos.
El tratado hispano-alemán
Berlín 27
El miércoles se discutirá en el Reichtag el tratado de comercio hispano-alemán.
Un voto en contra equivaldría un voto de censura al Gobierno que está comprometido con el de España, esencialmente en lo que se refiere a los vinos.
Alemania se compromete a dejar entrar los vinos libres de derecho y por su parte España reducirá las tarifas aduanaras para las mercancías alemanas.

El cojero de «La Acción Francesa», muerto a tiros
Paris 27
En la estación norte de Saint Lazare se ha cometido hoy un asesinato.
M. Berher, cojero del periódico «La Acción Francesa», recibió dos disparos, uno de cuyos proyectiles le atravesó la cabeza, saliendo por el ojo derecho.
Al ingresar el herido en el hospital, falleció.
El suceso ha producido viva impresión, comentándose en diferentes tonos.
Hay quien dice que se trata de una venganza personal, y otros de una confusión, por parecerse mucho Berger a Loncour, secretario del mismo periódico.
Lo que sí sabe es que al agresor lo acompañaban varios individuos.

Noticias y sucesos de toda España
A favor de un poeta
Alicante 26
Dicen de Alcoy que el Ayuntamiento ha acordado conceder una pensión anual de 1820 pesetas al poeta González Garbí.
Además se ha abierto una suscripción para aumentar los ingresos de dicho escritor.
La prensa aplaude el acuerdo del Ayuntamiento.
Incendio en una finca
Sevilla 26
En una finca propiedad de Rafael Rodríguez, enclavada en términos de Carmona, se declaró un incendio, siendo pasto de las llamas 3.500 arrobos de paja.
Un éxito del Gallo
Alicante 26
Informes particulares dicen que en Méjico el Gallo ha obtenido un gran éxito actuando en una plaza de menor categoría.
Un incendio
Avila 26
Esta madrugada se declaró un incendio en una casa propiedad de Rafael Serrano, quedando casi destruida.
Las pérdidas ocasionadas por el siniestro han sido grandes.
Torero encarcelado
Palma de Mallorca 26
El diestro Refulgente Alvarez ha sido encarcelado por no haber matado a su segundo toro, teniendo que darle muerte, ya de noche, la Guardia civil.
Infantes a Córdoba
Sevilla 26
Esta mañana marcharon a Córdoba los infantes don Carlos y doña Luisa para asistir a la corrida de toros a beneficio de la Cruz Roja en aquella capital.
Los infantes regresarán por la tarde a Sevilla.
Las ferias de Córdoba
Córdoba 16
Con extraordinaria animación se están celebrando las tradicionales ferias de la Salud.
El paseo de la Victoria presentaba un brillante aspecto, viéndose innumerables coches con caballos enjaezados a la andaluz.
Han llegado infinidad de forasteros para asistir a las corridas de feria.
Grave accidente
Valencia 26
Trabajando hoy tres obreros en la limpieza de un pozo negro, dos de ellos quedaron asfixiados y el tercero se encuentra en estado gravísimo.
Rapto de una joven
Santander 27
En Reinosa varios súbditos polacos raptaron a la bellísima joven de 17 años, Teresa Malvá, descomociéndose su paradero.

Elisir Estomacal SAIZ DE CARLOS
Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las afecciones del ESTÓMAGO e INTESTINOS
DOLOR DE ESTÓMAGO DISPEPSIA ACEDIAS Y VÓMITOS INAPETENCIA DIARREAS EN NIÑOS
y Adultos que, a veces, sufren con ESTREÑIMIENTO DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago
DISENTERIA
Muy eficaz contra las diarreas de los niños, hechas en la época del DENTISTE y DENTITION.
33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES.
Existe una botella y se notará pronto que el estómago con más gusto, digiere mejor y se nutre, cuidándose de seguir con su uso.
5 pta. botella, con medicación para unos 30 días.
Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo.

Lo policía realiza activas indagaciones para buscar a la muchacha.

La expectación por ver a Belmonte

Alicante 27

Reina gran expectación para la corrida que toreará Belmonte en esta plaza, habiéndose agotado las localidades.

De Madrid solamente hay un pedido de cerca de 3.000.

Llegarán 91 críticos taurinos de otros tantos periódicos, calculándose en 25.000 las personas que llegarán en trenes y automóviles, de toda España y Extranjero.

Detención de un exteniente alcalde

Sevilla 27

Ha sido detenido el exteniente alcalde republicano don Gabriel González, por habérsele encontrado diversas hojas clandestinas.

La policía registró después su domicilio, sin resultado.

También se han practicado registros en los domicilios de significados republicanos.

MISCELANEA

Según el Observatorio, el tiempo probable para mañana será: en Cantabria y Galicia, chubascos; en el centro, nuboso, y el resto buen tiempo.

—El parte oficial facilitado en la Presidencia dice que no hay novedad en ambas zonas del protectorado.

—En la Casa del Pueblo de Madrid dió esta noche una conferencia el abogado don Juan Sánchez Rivera, con el tema: «La Constitución de 1876 y su reforma».

Señaló las orientaciones políticas de los países europeos y abogó por la reforma de la Constitución.

—En Logroño dió hoy conferencia en el teatro «Petit Jai Alai» el abogado don Alvaro de Albornoz, sobre el liberalismo.

Defendió los conceptos de libertad y patria y recordó a Sagasta. Terminó reafirmando en sus ideas liberales.

—En Barcelona le fué levantado el apósito al rejonador Gaspar Esquerdo, encontrándose la herida en estado satisfactorio.

El diestro Curro Prieto se encuentra mejorado, creyéndose que podrá torear dentro de 15 días.

—En Sevilla continúa en grave estado José Lozano, que se arrojó a la plaza en la corrida del domingo.

—Comunican de Málaga que en Peñarralbia el vecino Antonio Jiménez sostenía amores con una hermosa cortijera que era pretendida por Juan Ramos, al que ella no quería.

Juan esperó hoy en un matorral a que pasara Antonio, y le hizo dos disparos, matándolo.

El agresor se entregó a la benevolencia.

—En Melilla, cuando marchaba por la carretera de Nador el soldado ciclista Evaristo Peinado fué atropellado por un camión, quedando muerto.

—Dicen de Tánger que la escasez de víveres que se observa en el Rif, es cada día más tremenda.

—A Barcelona, además de un escuadrón de la Escolta Real, han llegado nueve automóviles del servicio de Palacio, cuatro caballos para que la Reina Victoria dé sus acostumbrados paseos y 12 jacas para que el Rey juegue al polo.

—En Logroño, la Diputación acordó abrir una información acerca del estado de las líneas ferroviarias de la región riojana y hacer resaltar la necesidad del ferrocarril de Haro a Béjar.

El Ayuntamiento de Haro se ha reunido para tratar de este asunto.

—Participan de París que se conocen nuevos detalles de los desórdenes ocurridos en la Martinica.

Esta tarde ha sido detenido en los pasillos de la Cámara el diputado señor Legrouillou, acusado de excitar al asesinato.

—Dicen de Avila, que en la Academia de Intendencia se celebró el acto de entregar los reales despachos a los nuevos alféreces, asistiendo las autoridades y numerosas señoritas.

Un bautizo

En el templo de la Patrona tuvo lugar de administrar el Santo Sacramento del Bautismo al hermoso niño hijo del industrial de esta plaza don Joaquín Contreras Paradas y de la señora doña Mercedes García.

Al neófito se le impuso el nombre de Joaquín, siendo apadrinado por don Francisco López García y su distinguida señora doña Piedad Bautista.

Entre los distinguidos jóvenes se organizó un baile, que duró hasta las altas horas de la madrugada.

DINERO

Facilitamos para pagar en ocho años y en plazos mensuales, con arreglo a la cantidad, a base de hipotecas sobre fincas urbanas. Nada de intereses. Informará señor Castillo, Hotel Victoriano, de 12 a 2 y de 8 a 9.

Sección judicial

Señalamientos para hoy

Sala de lo Civil.—Juzgado de Melilla. Don José Domenech con don Leopoldo Sáez, sobre reclamación de cantidad; procurador, señor Rivas; secretario, Sr. Pardo. Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Baza: contra Manuel Moreno, por incendio; abogado, señor Van del Valle; procurador, señor Campos; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Motril: contra Antonio Sánchez, por tenencia de armas sin licencia; abogado, señor Corro; procurador, señor Romero; secretario, señor Pardo.

Juzgado del Campillo: contra Miguel Martín, por hurto; abogado, señor Cantero; procurador, señor Romero; secretario, Sr. Pardo.

Sección segunda. Juzgado de Montefrío: contra María Elena Nieto Martín, por tenencia de armas; abogado, señor Valdecasas; procurador, señor Gómez Rodríguez; secretario, señor Serna.

Juzgado del Salvador: contra José Gómez Cortés, por estafa; abogado, señor Sanz Blanco; procurador, señor Martín Quesada; secretario, señor Alonso.

Juzgado del Salvador: contra Cándido Novel Peña, por estupro, abogados, señores Vázquez y Corro; procuradores, señores Gómez Rodríguez y Herrera; secretario, señor Alonso.

NOES LOMISMO

comprar en una tienda que en otra

En las actuales circunstancias hay que mirar por una peseta y saber que comprando en un establecimiento que reúna las condiciones de los

Almacenes LA CONFIANZA se ahorra mucho dinero, porque esta casa, además de ser la que más barato marca sus artículos, ha recibido ya el mejor surtido de trajes de caballero, novedades para señora y toda clase de géneros para la primavera y verano.

La formalidad de esta casa hace que cada día sea más preferida por el público. Reyes Católicos, 36 ESQUINA A PUENTE DEL CARBON

Asociación del Magisterio

El próximo domingo, día 31, celebrará esta Asociación sesión reglamentaria de Junta directiva. A esta Junta asistirán los representantes de partido, a quienes se les ha citado oficialmente, y además podrán concurrir todos los Maestros asociados que lo deseen. Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega la asistencia de todos.

DICEN...

que con abanicos «pulos», quitasoles «opacos», medias «Mulaen» (colores de moda) que presenta, no precisa salir de Granada para gozar de fresco. Demuestra el surtido y gusto, el triunfo conseguido en Semana Santa por las bellas granadinas luciendo peñas compradas en «EL REGALO» Ribarramblla 21-22, junto a los Muñecos

PROXIMA APERTURA

de la fábrica de caramelos pastelería y confitería SANTIAGO

GALLEGOS y MELGAREJO Placeta de San Gil, 5 (Esquina a los Almirceros)

EL PROBLEMA DE LA VIVIENDA

Para descongestionar las grandes urbes

La favorable acogida que ha tenido el folleto de Rivas Moreno, por parte de las Sociedades constructoras de casas baratas, está bien justificada, porque el trabajo de nuestro colaborador contiene datos y observaciones muy interesantes.

La «Librería Agrícola», Fernando VII, 2, Madrid, remite dicho folleto a provincias. Al precio de una peseta ejemplar, hay que agregar 0'25 de franqueo y certificado.

EN LA HACIENDA

Pagos para hoy

Por esta Delegación se harán efectivos libramientos a don Joaquín Pérez Martínez de Victoria, señores Alsina y Graell, señora condesa viuda de las Infantas, don Francisco Correa, don Juan Cogollos, don Pedro Rodríguez, don Lucas Raya, don Joaquín Torrente, don Rafael Manzanilla, don Luis Seco de Lucena, don José Benítez Velarde, señor administrador de la Aduana de Motril, señor Habilitado del 8.º tercio de la Guardia civil, don Eulogio del Valle y señor Jefe de Telégrafos.

Inspector

Ha sido nombrado inspector de esta Delegación de Hacienda don José Godoy Gómez.

CASA ANGELINA

Primera casa en artículos para señoras confeccionados para señoras y niñas Modelos de vestidos, abrigos y sombreros, guantes, bolsillos y perfumería

NAVAS, 19.-GRANADA

Sucesos locales

Esposo «modelo»

En la Comisaría de Vigilancia denunció Josefa Poyatos Montero que su esposo Alfonso Sánchez Leyva la hace objeto de frecuentes insultos y malos tratos.

Uno que muere

Por el guardia de Seguridad número 38 fué detenido en la estación de Andaluces Antonio García Solá, de 18 años, el cual dió un mordisco a Pedro Bravo Pareja, de 30, produciéndole una erosión en la mejilla izquierda, de la que fué curado en el hospital de San Juan de Dios.

Niño fugado

Antonio López Jiménez denunció a la policía que de su domicilio se fugó un hijo suyo llamado Jesús López Pérez, sospechando se encuentre en Motril.

Mordidos por perros

En el hospital de San Juan de Dios recibió asistencia médica el niño de 14 años Benedito Domínguez, que sufrió una herida en la pierna derecha que le causó un perro al morderle en la carretera de Málaga.

—Asimismo fué curado en dicho Centro Maximiliano Cuevas García, de 8 años, de una herida en el brazo izquierdo, que igualmente le produjo otro can al morderle en la Placeta de Alparateros, cuyo perro es propiedad de un individuo llamado José, conocido por «El Corneta».

Atropellado por un carro

En la placeta de San Agustín fué atropellado por un carro el conductor de él, Francisco Beltrán Bocanegra, quien resultó con una herida incisa en la región parieto occipital de la cabeza, siendo curado en el Hospital, donde se cañificó dicha lesión de pronóstico leve.

En plena juventud, ha fallecido en Granada el distinguido alumno de la Facultad de Farmacia, don Manuel Muros Cendoya.

La muerte del estudiante joven, a quien esperaba sin duda un brillante porvenir, ha sido sentidísima.

De todo corazón nos asociamos al dolor de los desconsolados padres del señor Muros Cendoya.

TOMA DE POSESION

En atento B. L. M nos comunica el inspector de Primera enseñanza de la segunda zona de Granada, don Iñigo García García, que ha tomado posesión de su cargo. Le agradecemos los ofrecimientos a los que correspondemos en todo.

Los olivateros del Valle de Lecrín

Conviene a todos los interesados que poseen olivos en el Valle de Lecrín, acudir a la reunión que se celebrará en el pueblo de Dúrcal, el jueves 28 del corriente, a las tres de la tarde, para firmar la solicitud a la Dirección general de Agricultura que el director de la Granja Escuela de Jaén exige a los olivateros para promulgar los medios de ataque contra la plaga que pica y mata la aceituna en todo el Valle.

Negociado de Policía Urbana

En relación con lo dispuesto en el artículo 5.º del reglamento aprobado por la Corporación para la regularización del servicio de automóviles de alquiler, se señala el plazo desde el 1.º al 15 de Junio próximo, para que los aspirantes a tener vehículos con motor mecánico destinados a servicios públicos, presenten instancia en este Ayuntamiento con los datos que se señalan en el citado artículo y último párrafo del 6.º

También se hace presente a los interesados, que a partir del día 1.º de Julio del corriente año es preceptivo el taxímetro, sin cuyo requisito no se autorizarán las paradas y circulación de los vehículos.

OLYMPIA

PROGRAMA EXTRAORDINARIO hoy miércoles 27 de Mayo 1925

Estreno de la segunda jornada en 3 partes, terminación de la «Gran Joya Universal», titulada

La Senda de la Inocencia

Estreno de la colosal película perteneciente al programa Ajuria, en cinco actos, titulada

EL BUEN CAMINO

Interpretada por Charles Ray

Sección continua desde las tres de la tarde

Negocio de garbanzos

se traspasa en Málaga, con almacenes muy céntricos y espaciosos y máquina clasificadora «Marot». Razón:

Agustín Sáenz de Jubera PUERTA DEL MAR, 9 MALAGA

Gran local alquilo

Con más de veinte metros de fondo, solería de cemento y en el centro de la capital, para almacenes, garaje, cocheros o casa análoga. Razón:

Las llaves, Moral de la Magdalena, 9.

Leche de los montes

La antigua y acreditada lechería de Manuel Leyva, se ha trasladado de la calle Puentezuelas al Escudo del Carmen, 1. En ella encontrará usted leche de superior calidad al precio de = SESENTA CENTIMOS LITRO No olvide las señas: Escudo del Carmen, 1

Escandalosos detenidos

Anoche, en la plaza de Mariana Pineda, promovieron un grande escándalo en completo estado de embriaguez, los vecinos de Alhendín Miguel Dueñas Muñoz, de 30 años y Gregorio Guerrero García, de 35.

Por los guardias municipales números 20 y 22 fueron detenidos los escandalosos y conducidos a la Comisaría.

SE COMPRAN

y venden casas, no admitiéndose correderos. Para tratar, Huerto de San Cecilio, 4.

Espectáculos

Olympia Hoy la terminación de «La Senda de la Inocencia» y el estreno de «El Buen Camino».

Salón Regio El programa para hoy es «Actualidades Gaumont, núm. 5», «La Rueda» y «La Rosa del Rail».

Teatro Cervantes La compañía Narcisín representará «Chilindrón» y «Los chicos de la escuela».

Noticias militares

Orden de la plaza

Parada, los Cuerpos de la guarnición. Jefe de día, el comandante de Infantería, don Emilio Mayoral Fernández. Imaginaria, el comandante de Artillería, don Joaquín de Rojas y Arses Rojas, marqués de Cauche. Hospital y provisiones, el 2.º capitán de Infantería, don Alberto Rodríguez Marfinez.

Imaginaria, el tercer capitán de Infantería, don Angel García Martínez. Vigilancia, los Cuerpos de la guarnición. Tal'a en la Junta de clasificación y revisión (Diputación provincial), a las nueve: un sargento del 4.º regimiento de Artillería ligera y uno del de Lusitania.

De orden de S. E., el Comandante Sargento Mayor de Plaza, Ildefonso Guerrero.

PICORES

de la piel, SARNA SARPUNLIDOS, COÑEZOLS, se cura u en el acto y sin baño con una sola fricción de ACAROL.

EL SEÑOR Don Manuel Muros Cendoya Alumno del 4.º año de la Facultad de Farmacia Falleció el día 26 de Mayo de 1925, a los 24 años de edad, habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición de su Santidad R. I. P. Su director espiritual, el R. P., S. J., D. Manuel Espejo; sus desconsolados padres, don Francisco Muros Garrido y doña María Cendoya Echevarría, su hermana Pilar; sus tios, primos y demás parientes, SUPLICAN a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la conducción del cadáver, hoy a las diez de la mañana, desde el fieltro del Puente Genil hasta la iglesia parroquial de Santa Ana, por lo cual le quedarán reconocidos. Granada 27 de Mayo de 1925.

III ANIVERSARIO LA SEÑORA Doña Francisca Yébenes Roldán Falleció el día 3 de Junio de 1922 R. I. P. El Jubileo de las XL Horas y todas las Misas que se celebren en la Iglesia parroquial de Santa María Magdalena, el jueves 28 de los corrientes, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de dicha señora a devoción de su viudo don José Paraja Garrido e hijos.

¡CABALLERO! ¿Que dónde podrá usted adquirir su traje más barato y de más novedad esta temporada? ¡SEÑORA! ¿Que dónde podrá usted adquirir esta temporada su vestido de más novedad y gusto al par que reducido precio? En los acreditados Almacenes EL LEON Esta Casa ha recibido extensos surtidos en FANTASIAS DE ALTA NOVEDAD para vestidos de señora, y LO MAS SELECTO en cortes de traje para caballero. NO OLVIDEN que para obtener positivas ventajas en sus compras, no encontrarán otra casa en Granada como esta. Visítela con preferencia y se convencerán. EL LEON Mesones, 98. Ahora, Poeta Zorrilla, 98. Teléfono, 240

LA FAVORITA MESONES, 49 PRECIO FIJO Loza, Cristal, Porcelana y Electricidad Esta casa vende la acreditada Lámpara «OSRAM» de 5 a 50 bujías al increíble precio de 1,45 ptas. En artículos de nuestro ramo nadie nos aventaja en precios

ZAPATERIA REGIA GRAN VÍA, 17 Para fin de mes queda abierto este establecimiento de calzados, donde encontrará el público el surtido más completo y precios sumamente económicos. Se adelanta la apertura sin terminar la instalación por la proximidad de los festejos del Corpus.

YERER Grabe usted en su cerebro este nombre. El 99 por 100 de las personas que sufren dolor de cabeza, neuralgias etc, etc, prefieren el SELLO YERER a todos sus similares. Lo garantizan médicos tan eminentes como los Doctores Ramón y Cajal y Lopez Elizagaray.

¡LABRADORES! SEMBRAD PARA VUESTROS GANADOS Remolacha Forrajera y Alfalfa El mejor y más barato de los piensos y el cultivo de mayor rendimiento en nuestras tierras Semillas de hortalizas y legumbres. Habichuelas dulces de gran producción. Maíz tremesino especial SEMILLA DE REMOLACHA AZUCARERA, marcas IDEAL y STRANDES, de grandes rendimientos en grados y peso JUAN LEYVA.-Mesones, 3 y 5.-GRANADA

VAPORES CORREOS FRANCESES De la Societé Générale de Sports Maritimes a Vapeur et Lloyd Latino Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos, ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA Y PINCO FORMOSA saldrá de Almería el 23 de Junio de 1925, para RIO DE JANEIRO, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES. Precios en tercera.—De 10 años cumplidos, un entero, 537,50 pesetas, incluido impuestos; de 2 años a 10 sin cumplir: un medio, 272,50, ídem, ídem. Para los de tercera clase comida a la española. AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo. Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes, si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto. Para más informes, sus consignatarios, HIJO DE RIARDO JIMÉNEZ, (S. en C.) ogulevard del Príncipe, 75, Almería, y Cortina del Muelle, 21 y 23, Málaga.

“San José” Torres y López Hermanos Fábrica de Mosáicos, Hidráulicos, Tubos de Cemento, Piedra Artificial :: Cementos Lafarge y Portland, Azulejos artísticos y ordinarios de primera calidad Fábrica: Avenida de Alfonso XIII y Ferrocarriles Andaluces, (Fielato de San Lázaro) = Despacho: Gran Vía, 46, y en la Fábrica = Dirjase la correspondencia a TORRES y LOPEZ HERMANOS, Gran Vía 46, o a DON VALERIANO TORRES, calle Azacayas, 5

¡Anémicas! ¿Queréis adquirir fuerza y buen color? A manos llenas os lo ofrece el Jarabe Salud Este inimitable Reconstituyente estimula el apetito, enriquece la sangre, tonifica los nervios y devuelve en pocas semanas la vitalidad, la salud y el perdido color de las mejillas. Tomadle desde hoy: pedid siempre el Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD Más de 35 años de exito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Resuelve todo fresco que se lleve impreso con tinta roja en la etiqueta exterior: HIPOFOSFITOS SALUD

F. ORTI INGENIERO Talleres mecánicos de precisión Construcción y venta de las Electro-bombas patentadas “VALCARCE” MOTORES “ELLWE” para acetes pesados, sistema “DIESEL” especial Agencia exclusiva con depósito Reparación de maquinaria en general Entregas inmediatas Presupuestos gratis Garantías e satisfacción GRAN CAPITAN, 18 BAJO.-GRANADA

